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otázky k obhajobě diplomové prácel

1. Společnost uvažuje o vybudování nového závodu u Nového Boru. Bude při obsazování
pracovních pozic brát v úvahu i genderové hledisko? Jaké předpokládá měsíčn/roční náklady na

tyto nové zaměstnance?

2. Vysvětlete pojem ''Gender Pay Gap'' a uved'te nejnovějšícelosvětové srovnání'

3, Co je to "Gender Mainstreaming"?

I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:

II. Hodnocení struktury a obsahu
Přehlednost a loqická stavba (struktura) práce
Aktuálnost a vhodnost ooužitvch oramenů

Přiměřenost a srozumitelnost závěrů
Formulování vlastních názorů diplomantem
III. Hodnocení formv a stvlu práce:
Formální úorava oráce ítext' tabul

Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací
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Hlavní cíl předkládané diplomové práce byl uýzkum genderové problematiky V mezinárodním

obchodě v konkrétním podnikovém prostředí, následné vyhodnocení reálných ýsledků a jejich

zužitkování pro zlepšení pracovních podmínek a zjištěních dalších přínosů pro samotný podnik. Toto
téma ve své teoretické části bylo obtížné z důvodu velkého počtu především zahraničních literárních

zdrojů a tudíž ve správné ''selekci'' vhodných sekundárních dat - např. kapitoly 1.1 Podnik a

podnikové prostředí nebo 2.L.z Fáze mezinárodního obchodu v DP nemusely být z důvodu

všeobecné známosti uváděny.

V rámci praktické části práce diplomantka sestavila dotazník s různými typy otázek, které rozeslala

zástupcům obchodních ýmů vybrané společnosti. Samotné vyhodnocení dotazníku považuji za
nejpracnější část práce - chybí zde ale základní popis vzorku respondentů (celkoý počet, rozdělení

muži a ženy dle území apod.). Následné "náVrhy" pro obchodníspolečnost považuji za příliš obecné,
v celé práci chybí jakákoliv snaha o vyjádření se i z pohledu ekonomického - i za cenu použití

koeficientů tak, aby skutečné údaje firmy nebyly zveřejněny. I v rámci ''genderu" existuje možnost

ekonom ických propočtů/srovnán 7a pod.

Celá práce je jinak přehledně uspořádána a doplněna srozumitelnými tabulkami a grafy. Formální

stránka je v pořádku, nevyužívala bych zdroje starší r' 2000. Několik drobných gramatických chyb a

překlepů se, myslím, najde v každé práci podobného rozsahu.

Závér: Diplomantka úspěšně řešila zadaný úkol, zadání bylo splněno. I přes vyše uvedené hodnocení

v tabulce i textu má diplomová práce svoji hodnotu, navrhuji klasifikovat stupněm dobře.

Práci doporučuji - nedepenrěr+jix k obhajobě. (xnehodícíse škrtněte)

Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm: dobře

Datum: 21. ledna 2016
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